

# 刘嘉玲新绯闻,还是百亿富豪 老了!婚了!昏了?阴了?



刘嘉玲与梁朝伟婚后再次传出与百亿富豪的绯闻。日前,刘嘉玲被爆乘着梁朝伟拍《一代宗师》的时候前往北京“偷情”,密会内地百亿富豪景百孚,更是被媒体拍下了亲密照。消息一出,舆论哗然。

## 事件 与富商亲密照曝光

刘嘉玲又传出和富豪暧昧的绯闻,而且这一次是在内地和香港的两本娱乐周刊同时曝光。日前,某周刊爆有知情人主动提供刘嘉玲和身价上百亿的内地富豪景百孚的亲密合照,6月下旬两人在北京连续两晚约会也被媒体拍个正着。

从合照可见,嘉玲与景百孚贴面而坐,男方两眼迷醉,右手亲热地拦在嘉玲胸前、直搭在她的大腿上,嘉玲亦紧靠他的肩膀,挽着他的手依偎。据悉,该照片摄于去年10月18日,当日刘嘉玲被邀为青岛海上嘉年华项目动工庆典担任嘉宾,而景百孚也是该项目老板之一,两人因此结缘,火速打成一片。

据了解,景百孚原名景源,在业界被称为资本运作高手。早年从事IT行业发家致富,后来经过资本运作,开始涉足地产行业,身价上百亿。

## 回应 “绝对相信她”

人妻刘嘉玲又与富豪传绯闻?消息一出,记者致电刘嘉玲经纪人陈岩,对方没有作过多的解释,只是叹了一口气:“这样的传闻真是懒得理了。”

而当记者把刘嘉玲和景百孚的照片给梁朝伟看时,他的脸黑了起来,语气沉重,罕有地肯定回应记者:“不认识这个男人。”之后赶紧离开。随后,梁朝伟经纪公司代表梁朝伟回应:“看到照片了,很普通,是正常交往,我绝对信任刘(嘉玲)小姐。”据媒体报道,一向包容老婆不设底线的梁朝伟这次非常生气,有知情人向媒体透露:“怎么做老婆的?以前就算了,现在结了婚还整天去跟那些有钱佬混在一起。”

而另一位男主角景百孚的助手钟先生也向媒体表示,这些传闻的内容和事实不符合,景百孚和刘嘉玲没有任何关系。

## 声音 骂声与质疑齐飞

在婚前,刘嘉玲的绯闻对象一向离不开“富商”的身份。现任李嘉欣老公的许晋亨、有20亿身家的“神童”罗兆辉、香港金融才俊李兆文、台湾富豪孙道存、台湾首富郭台铭都曾与其传过恋情或绯闻。然而此次婚后再传与富豪绯闻,刘嘉玲遭到了与以往传绯闻不同的严厉批评。网友几乎一边倒的开始“倒玲”,纷纷大骂刘嘉玲“结了婚为什么不能检点一些呢?”不过也有许多网友质疑此次恋情的真实性,“刘嘉玲在娱乐圈摸爬滚打这么多年,应该不会犯这样的‘道德’错误,年纪大了,又不缺钱,闹这种绯闻应该不可能了。”还有网友一针见血指出“这次照片是知情人提供,只怕刘嘉玲是被人‘阴’了,故事估计还有后续,现在下结论也许还太早。”



# 可爱·本色

近日,王珞丹拍摄了一组全新写真大片,这组写真里,王珞丹向观众展现了她热情洋溢的青春,时而开怀大笑时而高高跃起,尽显活泼可爱本色。



## 绝美青衣“王宝钏”

鸭舌帽小子正是名嘴郭德纲,您看出来了吗?恭喜网友“救火队员”以及手机用户1387\*\*\*\*323,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于7月28日18点前来自本报文娱部领取您的奖品。

这位反串版青衣“王宝钏”,一眼看去眉清目秀颇有些古典韵味,您能看出是哪位明星扮演的吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风国际影视城电影票!

■实习生 颜珮珊

## 喜欢写歌的您注意啦!

您平时也喜欢哼哼两句自己的原创歌曲吗?大展身手的机会来啦。由省文联、省音协联合主办的“颂歌献给党”湖南省庆祝中国共产党90周年优秀歌曲征集活动已正式启动,吹

响了征歌集结号。本次征集活动不设门槛,只要您的创作符合“颂歌献给党”的主题,无论专业还是业余作者都可直接向各市(州)音协投稿,省直和驻长部队、高等院校等单位的应征歌曲

作品由作者直接报送至省征歌办公室(长沙市八一一路227号湖南省音乐家协会“庆祝建党90周年征歌办公室”;邮编:410001),歌曲征集截止至2010年12月31日。

■记者 吴名慧

## “脱颖而出”来了一群国际友人



约翰和艾利克斯海选表演。

在“脱颖而出”海选的录制现场,一群有着黑色皮肤的选手显得格外突出。他们来自于非洲的不同国家,但在“脱颖而出”的舞台上,他们把同样的快乐带给了每一位观众。

## 国际友人“重乐轻奖”

“找啊,找啊,找朋友,

找到一个好朋友……”伴随着可爱的歌声,两个一米八个头的黑小伙子在海选的舞台上即兴跳起了欢快的儿童舞蹈《找朋友》,台上台下一片欢声笑语。这两名来自中南工大的留学生,约翰和艾利克斯,用他们的“特别才艺”将脱颖而出的比赛现场变身为一场盛大的广告派对,博得了评委观众的一致好评。

当天来到海选现场的外国友人一共有五位,他们分别来自非洲的多哥、喀麦隆等国家。他们都表示,来参加比赛不是为了巨额的奖金,也不是为了真的能成为广告明星,仅仅只是想将欢乐带给更多的人,成为传递快乐的使者。

这个舞台上,你做什么都可以

“来到比赛现场以后我最大的感触就是:只要有本

事,这个舞台上,你什么都可以做!”来自喀麦隆的选手富兰克林用一口流利的中文说道。富兰克林告诉记者,这是他来到中国的第七个年头,之前是一名大学老师,后来在长沙的一家酒吧当DJ,为了参加这次比赛他足足准备了一个星期。来参加比赛,为的就是让观众们感受他的热情,传递更多欢乐。

主办方表示,正如富兰克林所说,脱颖而出就是这样一个人你什么都可以秀的舞台。包罗万象的广告,不拘一格的表达,只要你有本事,这个舞台就是为你而搭建。如果你也想参加《脱颖而出》,可以通过报名热线0731-84439999或直到长沙市湘泉大酒店1806房进行现场报名。观看更多精彩比赛视频,请点击进入华声网络电视(tv.voc.com.cn)。

■记者 廖欢

尚美健康网 <http://www.5421555.com> 542155500

# 女人节

测试你是否需要“六分钟护一生”?

在下列选项中,符合二项以上者,即参加“六分钟护一生”免费普查:

- 胎前产后期、外阴瘙痒、下体异味、腰酸乏力、月经不规律等症
- 年龄在35岁以上者
- 经血过多或过少或痛经者
- 曾患宫颈病变者
- 曾患阴道炎者
- 曾患盆腔炎者
- 曾患子宫肌瘤者
- 曾患卵巢囊肿者
- 曾患子宫内膜异位症者
- 曾患宫颈上皮内瘤变者

## “六分钟·护一生”女性宫颈疾病公益普查工程登陆长沙

普查时间:7月10日-8月31日 普查地址:长沙尚美妇科医院

主题(一)“六分钟·护一生”免费普查(防癌刮片、妇检、白带、乳腺检查)

主题(二)“六分钟·护一生”宫颈疾病微创诊疗公益援助

项目	技术	技术优势	援助金额
宫颈疾病诊疗	日本电子数码阴道镜	检查面积放大2-40倍,让病变无处遁形	特价35元
	美国TCT宫颈细胞学检测	巨噬细胞筛查,巨噬细胞检出率高达100%	特价100元
	BBT白灼技术	取代了传统的手术刀,安全、无痛、仅用局部麻醉,在门诊即可完成。	援助200元
	LEEP刀锥切技术	无需动组织,微创化操作,无需切除子宫,仅为宫颈病变,宫颈病变的克星。	援助200元
	海扶超声聚焦技术	创伤小,不触动表皮层及周围组织,无痛苦,无粘连,外阴白斑的治疗效果独特。	援助300元
	COMI光子修复技术	国际最新讲的宫颈修复治疗技术,10分钟微创绿色治疗除糜烂,一次性治愈不复发,不伤宫颈,不影响生育,针对反复发作的HPV、宫颈息肉等疗效最佳。	援助500元

主题(三)尚美爱心手术室微创手术援助200-500元:  
(计划生育、妇科肿瘤、不孕症、生殖整形等手术)

主办单位:“六分钟·护一生”组委会 长沙尚美妇科医院  
特别感谢:香港癌症基金会 台湾妇癌协会 尚美爱心手术室

长沙尚美妇科医院 | 电话:8542 1555 | 地址:长沙市书院南路189号广电新村内  
乘车路线:4(17)122(134)130(150)152(603)701702(803)804(901)905(908)912路,至广电新村下车